



Město Strakonice

odbor finanční



Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č.1

Název veřejné zakázky:

Poskytnutí služeb – kontokorentní úvěr do 20 mil. Kč k překlenutí období časového nesouladu mezi příjmy a výdaji rozpočtu.

Druh veřejné zakázky:

Na služby.

Druh zadávacího řízení:

Veřejná zakázka malého rozsahu.

Zadavatel zakázky:

Zadavatel:	Město Strakonice
Sídlem:	Velké náměstí 2, 386 01 Strakonice
Statutární zástupce:	Mgr. Břetislav Hrdlička, starosta města
IČ:	00251810
DIČ:	CZ00251810
Telefon:	+420 383 700 111
Fax:	+420 383 324 535
e-mail:	posta@mu-st.cz
www:	www.mu-st.cz

Dne 28. 4. 2015 byla zástupci zadavatele doručena 1 žádost uchazeče o dodatečné informace ke shora specifikované veřejné zakázce.

V informaci nejprve opakujeme stručně obsah dotazů a za ním uvádíme odpověď zadavatele.

1. Dotaz

Jaká je předpokládaná hodnota veřejné zakázky.

Odpověď zadavatele:

Předpokládaná hodnota je do 400 tis. Kč

2. Dotaz

Prosím upřesněte modelovou situaci předpokládaného čerpání a splacení úvěru: skutečné čerpání a splacení nemusí proběhnout podle tohoto „vzorového plánu“, nicméně pro stejný a srovnatelný výpočet celkové nabídkové ceny vidíme jako potřebné toto upřesnění, o což Vás tímto žádáme. Tedy prosím sdělte:

- Jaké jsou konkrétní dny (uvedením dne v měsíci, například vždy poslednímu dni v měsíci) a částky čerpání?
- K jakému dni má být pro účely výpočtu nabídkové ceny vzata v úvahu hodnota výše dotazovaného PRIBORu – má být ke dni 23/4/2015 v 15 h?

- c) K jakému dni má být kontokorent jednorázově splacen?
- d) Má být úrok splácen od zahájení čerpání vždy měsíčně k ultimu měsíce?

Odpověď zadavatele:

Předpoklad zahájení čerpání kontokorentního úvěru je 17. 7. 2015 a předpoklad ukončení čerpání je 30. 6. 2016. Úvěr bude čerpán formou umožnění debetního zůstatku běžného účtu. Konkrétní dny nelze stanovit, neboť úvěr bude čerpán v souvislosti s vývojem příjmů a výdajů rozpočtu města Strakonice.

Hodnota dotazovaného PRIBORu bude ke dni zveřejnění výzvy tj. k 23. 4. 2015.

Úrok bude splácen měsíčně vždy k poslednímu dni měsíce.

3. Dotaz

Pro účely zpracování smlouvy o úvěru prosím sdělte:

- a) Má být úrok splácen od zahájení čerpání vždy měsíčně k ultimu měsíce?
- b) K jakému dni má být kontokorent jednorázově splacen?

Odpověď zadavatele:

Úrok bude splácen měsíčně vždy k poslednímu dni měsíce.

Předpoklad ukončení čerpání je 30. 6. 2016.

4. Dotaz

Prosím sdělte, zdali je možné nabídku včetně smlouvy o úvěru podepsat na základě plné moci?

Plné moci by byly v úředně ověřené kopii doloženy jako součást nabídky.

Odpověď zadavatele:

Nabídka včetně smlouvy může být podepsána na základě plné moci úředně ověřené.

5. Dotaz

Prosím upřesněte bod 4 Výzvy ohledně zpracování nabídky – má být zpracována následujícím způsobem:

- titulní strana nabídka s uvedením identifikačních údajů uchazeče a označením dané veřejné zakázky a zadavatele,
- krycí list s kontaktními údaji uchazeče a výši celkové nabídkové ceny,
- smlouva o úvěru včetně obchodních podmínek,
- plné moci, na základě kterých bude nabídka podepsána,
- doklady o splnění kvalifikačních předpokladů,
- nabídková cena – v členění na náklady úrokové (s uvedením nabízených úrokových sazeb), neúrokové a celkem, nebo jak jinak má být nabídka pracována?

Odpověď zadavatele:

Nabídka bude obsahovat kromě záležitostí uvedených ve Výzvě:

- označení veřejné zakázky,
- identifikační údaje uchazeče,
- nabídkovou cenou bude výše úrokové sazby, neúrokové náklady nejsou připuštěny.

Ve Strakonicih dne 29. 4. 2015

Ing. Jitka Šochmanová
vedoucí odboru finančního
oprávněná jednat za zadavatele

**MĚSTO₃₅
Strakonice**

